
 

 

 

 

 

 

  

   
Η υποστήριξη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 
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των συντακτών. H Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση 
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Τι είναι το πρόγραμμα Assess@Learning; 

Το Assess@Learning είναι ένα ερευνητικό πρόγραμμα που αποσκοπεί στην προώθηση 

καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και αξιολόγησης για την μάθηση, με αξιοποίηση ψηφιακών 

τεχνολογιών, με τις οποίες η μάθηση αποκτά μεγαλύτερο ενδιαφέρον και νόημα για τους 

μαθητές. 

Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία που προκύπτουν από έρευνες, οι καινοτόμες μέθοδοι 

αξιολόγησης των μαθητών, σε συνδυασμό με τη χρήση ψηφιακών εργαλείων, έχουν μεγάλες 

πιθανότητες να υποστηρίξουν μια πιο δυναμική μάθηση.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος Assess@Learning προσκαλούμε το σχολείο του 

παιδιού σας –και 400 άλλα τυχαία επιλεγμένα σχολεία στην Ευρώπη– να δοκιμάσει μια 

ολοκαίνουργια διαδικτυακή εργαλειοθήκη, η οποία θα περιέχει βίντεο με ιδέες, 

ενημερωτικά γραφήματα και σενάρια διδασκαλίας σχετικά με την αξιοποίηση της τεχνολογίας 

για την μάθηση και την αξιολόγηση για την μάθηση, την επονομαζόμενη διαμορφωτική 

αξιολόγηση των μαθητών. Μας ενδιαφέρει να κατανοήσουμε τον τρόπο με τον οποίο η 

ψηφιακή αυτή εργαλειοθήκη μπορεί να βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς να κάνουν τη μάθηση 

μια διαδικασία με μεγαλύτερο ενδιαφέρον και νόημα για τους μαθητές.  

Αν το σχολείο κληρωθεί στην πειραματική ομάδα, το παιδί σας θα αποκτήσει πρόσβαση στην 

εργαλειοθήκη το Δεκέμβριο του 2021. Διαφορετικά, θα αποκτήσει πρόσβαση στην 

εργαλειοθήκη τον Ιούνιο του 2022, καθώς και άμεση πρόσβαση σε μια σειρά άρθρων σε 

θέματα όπως η εξατομικευμένη μάθηση και η δημιουργική σκέψη. Ο καθηγητής του παιδιού 

σας θα σας ενημερώσει σχετικά τον Δεκέμβριο, για αν το σχολείο του έχει κληρωθεί στην 

«πειραματική ομάδα» ή στην «ομάδα ελέγχου» των ευρωπαϊκών σχολείων του 

προγράμματος. Η δημιουργία των δύο αυτών ομάδων σχολείων είναι μέρος της ερευνητικής 

μεθοδολογίας του έργου, προκειμένου να διασφαλιστεί η στατιστική αξιοπιστία για την 

αποτίμηση της εργαλειοθήκης για την Ψηφιακή Διαμορφωτική Αξιολόγηση (ΨΔΑ) των 

μαθητών.   

 

https://www.assessforlearning.eu/about
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Τι θα πρέπει να κάνω σε αυτό το πρόγραμμα; 

Παρακαλείστε να δώσετε τη συγκατάθεσή σας για τη συμμετοχή του παιδιού στο 

πρόγραμμα. Όπως επεξηγείται στην επιστολή πρόσκλησης, θα ζητηθεί από το παιδί να 

απαντήσει σε δύο σύντομα ανώνυμα ερωτηματολόγια –με τη βοήθεια του καθηγητή του. Αυτό 

είναι το μόνο που θα χρειαστεί να κάνει. Σκοπός αυτών των ερευνών ερωτηματολογίου είναι 

να αποτυπωθούν οι απόψεις των μαθητών για τη μάθηση και το πώς θα μπορούσε κατά την 

άποψή τους η μάθηση να γίνει καλύτερη, πιο ενδιαφέρουσα και πιο διασκεδαστική. 

Θα προσκαλέσουμε επίσης το παιδί να δοκιμάσει την εργαλειοθήκη, κάτι που είναι εντελώς 

προαιρετικό. Στην εργαλειοθήκη το παιδί θα μπορεί να βρει μια προσεκτικά επιλεγμένη 

συλλογή με ενδιαφέροντα βίντεο, ενημερωτικά γραφήματα και κόμικ σχετικά με τη μάθηση και 

την αξιολόγηση των μαθητών.  

Αν το σχολείο του παιδιού ενταχθεί στην πειραματική ομάδα, θα προσκληθείτε επίσης ως 

κηδεμόνας να επισκεφτείτε κι εσείς, αν θέλετε, την εργαλειοθήκη αφού δώσετε τη συγκατάθεσή 

σας. Έχουμε ετοιμάσει και για εσάς μια συλλογή με ενδιαφέροντες ψηφιακούς πόρους! 

Μπορείτε να διερευνήσετε την εργαλειοθήκη για να βρείτε, για παράδειγμα, ενημερωτικά 

γραφήματα και βίντεο με ιδέες σχετικά με το πώς θα μπορέσετε εσείς και το σχολείο του 

παιδιού να υποστηρίξετε την ικανότητά του για αυτόνομη μάθηση. Σας προσκαλούμε με χαρά 

να επισκεφτείτε την εργαλειοθήκη, χωρίς αυτό να αποτελεί σε καμία περίπτωση υποχρέωσή 

σας –η επίσκεψή σας θα είναι εντελώς προαιρετική.  
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Τι ισχύει για τα προσωπικά δεδομένα του παιδιού; 

Ο τρόπος με τον οποίο χειριζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα των μαθητών επεξηγείται στη 

δήλωση απορρήτου που σας έστειλε ο/η καθηγητής/τρια, που είναι επικεφαλής του 

προγράμματος στο σχολείο του παιδιού. 

Συλλέγουμε, αποθηκεύουμε και επεξεργαζόμαστε δεδομένα σε πλήρη συμμόρφωση με τον 

Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων της ΕΕ. Δεν συλλέγουμε τα προσωπικά 

δεδομένα του παιδιού σας (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, κ.λπ.) 

και η ανωνυμία του προστατεύεται, καθώς δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί η ταυτότητά του 

στις εκθέσεις έρευνας που συντάσσονται στο πλαίσιο του προγράμματος. Τα δεδομένα δεν 

οδηγούν στην ταυτοποίηση του του παιδιού.  

Εντάξει, με πείσατε! Ποια είναι τα επόμενα βήματα; 

Υπέροχα! Θα χαρούμε πολύ να συμβάλετε εσείς και το παιδί σας στο πρόγραμμά μας. 

Το επόμενο βήμα είναι να διαβάσετε τη δήλωση απορρήτου και να υπογράψετε το 

έντυπο συγκατάθεσης για τη συμμετοχή του παιδιού. Ο/η επικεφαλής εκπαιδευτικός θα 

συλλέξει όλα τα έντυπα συγκατάθεσης, τα οποία θα δώσει στον/ην διευθυντή/ρια του σχολείου 

για να τα φυλάσσει σε ασφαλή τοποθεσία στο σχολείο. Οι φορείς του προγράμματος δεν θα 

έχουν πρόσβαση στα έντυπα αυτά.  

Με ποιον μπορώ να επικοινωνήσω αν έχω 
απορίες; 

Αν έχετε απορίες σχετικά με τη συμμετοχή του παιδιού, την πρόσβαση στην πλατφόρμα ή 

οτιδήποτε άλλο σχετίζεται με το πρόγραμμα, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε πρωτίστως με 

τον/ην επικεφαλής εκπαιδευτικό του προγράμματος στο σχολείο του παιδιού σας. Ως δεύτερο 

βήμα, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον εθνικό συντονιστή του προγράμματος 

Assess@Learning, που για την Ελλάδα είναι το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών & 

Εκδόσεων (ΙΤΥΕ) ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ, στο παρακάτω email: 

Email επικοινωνίας για το πρόγραμμα: assessatlearning@cti.gr  

mailto:assessatlearning@cti.gr

